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Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia 
 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:   
 

„Dostawę środków dezynfekcyjnych i opatrunków sterylnych do Apteki 
 SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie” 
 
Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania 
od Wykonawców i odpowiednio dokonuje zmiany SIWZ w zakresie opisu przedmiotu 
zamówienia: 
 
WYKONAWCA 1 
 
1) Pakiet 5 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści do oceny środek na bazie aldehydu glutarowego bez dodatku glioksalu 
przeznaczony do maszynowej dezynfekcji, sprzętu termolabilnego w tym endoskopów giętkich  w temp. 
do 60 stopni C i spektrum działania B, Tbc, F, V osiąganym przy dozowaniu 7,5 ml/L wody?  
UZASADNIENIE: Dopuszczenie oferowanego środka pozwoli Zamawiającemu na dokonanie najbardziej 
optymalnego wyboru pod względem użytkowym i ekonomicznym. Mniejsze stężenie użytkowe preparatu 
jest bezpieczniejsze dla obrabianych narzędzi i stanowi mniejsze zagrożenie dla personelu obsługującego. 
W razie odpowiedzi negatywnej prosimy o merytoryczne i prawe uzasadnienie. 
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ.  
 
2) Pakiet 5 poz. 1 
Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat konfekcjonowany w 5 l kanistrach, na których jest wyrażona 
waga preparatu tj. 5kg (~co stanowi ok. 4,8 l) w przeliczeniu na 
UZASADNIENIE: Właściwości fizyko-chemiczne cieczy powodują, że ciecz zmienia swoją gęstość a co 
z tym idzie objętość, lecz nie zmienia swojej wagi. Podanie wagi na opakowaniu nie ma jakiegokolwiek 
wpływu na dozowanie środka ani na jego stężenie robocze. Dopuszczenie oferowanego przez nas 
preparatu pozwoli Zamawiającemu na dokonanie najbardziej optymalnego wyboru pod względem 
ekonomicznym i użytkowym. W razie odpowiedzi negatywnej prosimy o merytoryczne i prawne 
uzasadnienie. 
ODPOWIEDŹ: Tak, wyrażamy zgodę. 
 
3) Pakiet 5 poz. 2 
Czy Zamawiający dopuści do ceny preparat konfekcjonowany w 5 l kanistrach, na których jest wyrażona 
waga preparatu tj. 5kg (~co stanowi ok. 4,673 l) w przeliczeniu na zapotrzebowanie Zamawiającego, 
spełniający pozostałe wymagania SIWZ ? 
UZASADNIENIE: Właściwości fizyko-chemiczne cieczy powodują, że ciecz zmienia swoją gęstość a co 
z tym idzie objętość, lecz nie zmienia swojej wagi. Podanie wagi na opakowaniu nie ma jakiegokolwiek 
wpływu na dozowanie środka ani na jego stężenie robocze. Dopuszczenie oferowanego przez nas 
preparatu pozwoli Zamawiającemu na dokonanie najbardziej optymalnego wyboru pod względem 
ekonomicznym i użytkowym. W razie odpowiedzi negatywnej prosimy o merytoryczne i prawne 
uzasadnienie.  
ODPOWIEDŹ: Tak, wyrażamy zgodę. 



4) Pakiet 6 poz. 2 oraz 3  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na nietoksyczne wskaźniki emulacyjne zawierające 
250szt. testów w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości oraz ceny? 
ODPOWIEDŹ: Tak, wyrażamy zgodę. 
 
WYKONAWCA 2 
 
1) Pakiet 1 poz. 1 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego 
przeznaczonego do mycia i dezynfekcji wyrobów medycznych i małych powierzchni roboczych w postaci 
aktywnej piany, gotowego do użycia, bez rozcieńczania, odznaczającego się wysoka skutecznością 
biobójczą zwłaszcza na  B, Tbc, F, V (HBV, HIV, Rotawirus), opartego na bazie chlorku 
dwudecylodwumetyloamoniowego, chlorku benzylo-C12-14-18-alkilodimetylowego, chlorku benzylo-
C12-14-18-alkilo [(etylofenylo) metylo]dimetylowego w opakowaniach 1l z końcówką spieniającą. 
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ.  
 
2) Pakiet 1 poz. 2 
Prosimy o wyrażenie zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego przeznaczonego do mycia                       
i dezynfekcji wyrobów medycznych, powierzchni i wyposażenia pomieszczeń w placówkach służby 
zdrowia, w postaci koncentratu, działający na bakterie, grzyby, pratki gruźlicy, wirusy, aktywny wobec 
MRSA, kompatybilny z większością tworzyw, nie wymaga zmywania wodą, nie pozostawia osadów, 
dopuszczony do kontaktu z żywnością oraz na oddziałach noworodkowych, do sporządzania roztworów 
roboczych z możliwością użycia zimnej wody, opartego na bazie benzylo-C12-18-alkildimetylowych 
chlorków, fenoksyetanolu oraz substancji dodatkowych w opakowaniach 2 litrowych po odpowiednim 
przeliczeniu. 
ODPOWIEDŹ: Tak, wyrażamy zgodę. 
 
3) Pakiet 2 poz. 1 
Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie preparatu alkoholowego opartego na bazie etanolu                      
i 1-propanolu, przeznaczonego do szybkiej dezynfekcji małych powierzchni i miejsc trudnodostępnych, 
wykazujacego czas działania B, F – 1 min., B, F, V (adenowirus) do 2 minut.  W opakowaniach                       
1 litrowych. Preparat nie zawiera pochodnych fenolowych, QAV i aldehydów. Preparat posiada ocenę 
użytkową ImiDz oraz opinię z Kliniki Neonatologii oraz Kliniki Zakażeń Noworodka ginekologiczno-
Położniczego Szpitala Klinicznego UM w Poznaniu. 
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ. 
 
4) Pakiet 4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego przeznaczony do dezynfekcji 
powierzchni zanieczyszczonych substancją organiczną, opartego na bazie pentakalium 
bis(peroxymonosulfat)-bis(sulfat), działania B, V, F w stężeniu 2% i w czasie działania do 15 min, 
roztwór aktywny przez 30 godz. od momentu sporządzenia, w związku z tym nie wymagającego np. 
pasków wskaźnikowych (zgodnie prawodawstwem europejskim tylko wtedy gdy roztwór aktywny jest 
krócej niż 24 godziny, to wymagane jest potwierdzenie aktywności np. paskiem wskaźnikowym),                    
w opakowaniach 40g z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? 
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ. 
 
5) Pakiet 5 poz. 1 
Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie preparatu równoważnego opartego na bazie aldehydu 
glutarowego i spełniającego pozostałe wymagania SIWZ. 
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ. 
 



 
6) Pakiet 5 poz. 2 
Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie preparatu równoważnego opartego na bazie niejonowych 
związków powierzchniowo czynnych, przeznaczony do maszynowego mycia endoskopów oraz 
oprzyrządowania endoskopowego, dobrze oczyszczającego sprzęt przed dezynfekcją z możliwościa 
użycia do materiałów wykonanych z gumy, tworzywa sztucznego, metalu, szkła i porcelany,                          
w opakowaniach 5 l.  
ODPOWIEDŹ: Nie, zgodnie z SIWZ. 
 
7) Pakiet 7 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego 
opartego na bazie czwartorzędowych zw. amoniowych , 0,26 g chlorku dwudecylodwumetyloamoniowego, 
0,26g chlorku benzylo-C12-14-18-alkilodimetylowego, posiadającego informację producenta                          
o możliwości stosowania na oddziałach pediatrycznych oraz noworodków, oraz możliwości użycia 
preparatu do dezynfekcji inkubatorów i głowic USG, a także posiadający opinię z Kliniki Neonatologii           
o możliwości użycia do inkubatorów w opakowaniach po 200 szt. chusteczek po odpowiednim 
przeliczeniu. 
 
ODPOWIEDŹ: Tak, wyrażamy zgodę. 
 
8) Pytanie ogólne: 
W razie wyrażenia zgody na inne wielkości opakowań prosimy o określenie ilości opakowań, które 
należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglać w górę, bądź zgodnie z zasadami 
matematyki ( do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę)  
ODPOWIEDŹ: Zgodnie z zasadami matematyki. 
 
 

Podpisał: dr n. med. Wiesław Więckowski- Lekarz Naczelny 
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